
В Омске следователи устанавливают обстоятельства несчастного случая с ребенком

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по сообщению из СМИ о падении полуторагодовалой девочки с 6 этажа жилого дома.

По предварительным данным, 30 марта 2017 года около 16 часов на улице Химиков в г. Омске девочка выпала из окна квартиры, расположенной на 6 этаже, облокотившись на москитную сетку. Поскольку родственница девочки проводила уборку квартиры и открыла окно перед тем, как выйти всей семьей на улицу, то, вернувшись с прогулки, бабушка, помогая раздеться прадеду девочки, не досмотрела за шустрым ребенком, который, забежав в комнату, самостоятельно залез на подоконник. К счастью, девочка не пострадала, врачи, осмотрев малышку, не обнаружили серьезных повреждений, только ушибы мягких тканей. Семья в целом характеризуется положительно, мать одна воспитывает двух детей: старшего сына и дочь. По-видимому, жизнь девочки спасла теплая одежда - пуховик, который был надет на девочку, так как сугроба рядом с домом не было.

Следователи в настоящее время выехали на место происшествия, в ходе проверки будет дана правовая оценка действиям взрослых, оставивших, хоть и на время, маленького ребенка без присмотра. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1112526>